Zadanie domowe z WK | — seria | (1 marca 2019r)
(gr. dr. Piotra MARKA)

czas na rozwiqzanie — 1 tydzien

Zad.1. W pewnym punkcie konstrukcji panuje ptaski stan napr¢zenia (PSN) pokazany na rysunku
(wartosci w MPa).
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Wyznaczy¢:

e kierunki i warto$ci gldwne napregzenia
e warto$¢ maksymalnych naprezen tnagcych w plaszczyznie.

(Czy jest to wartos¢ maksymalna naprezen tngcych jesli potraktowaé ten stan jako przestrzenny?)
W rozwigzaniu poshuzy¢ si¢ kotem Mohra. Uzyskane wyniki pokaza¢ graficznie!

Zad.2. Wyznaczy¢ kierunki i warto$ci glowne napr¢zenia w punkcie konstrukcji dla ptaskiego
stanu naprezenia (PSN) bedacego superpozycja dwoch standéw: I i II. W rozwigzaniu
postuzy¢ si¢ kotami Mohra. Uzyskane wyniki pokaza¢ graficznie.
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Uwaga: Wartosci bezwzgledne naprezen podano w MPa.
Uwzglednié znaki naprezen pokazane na rysunku.

Zad.3. Dla tréjwymiarowego stanu napr¢zenia pokazanego na rysunku wyznaczy¢:
e kierunki i warto$ci gtdéwne naprgzen
e warto$¢ maksymalnych napr¢zen tnacych i ptaszezyzne ich dziatania

W rozwigzaniu postuzy¢ si¢ kotami Mohra. Uzyskane wyniki pokaza¢ graficznie!
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Uwaga: Wartosci bezwzgledne naprezen podano w MPa.

Uwzglednié znaki naprezen pokazane na rysunku.

I - liczba liter imienia studenta
N- liczba liter nazwiska studenta



